

Gyors üzembe helyezési útmutató

Az útmutató segítségével megkezdheti az IBM MQ 9.3 használatát

Nemzeti nyelvi változat: A Gyors üzembe helyezési útmutató más nyelveken is rendelkezésre áll a Gyors üzembe helyezési útmutató eImage fájlból.

Termék bemutatása

Az IBM® MQ egy erőteljes üzenetkezelési köztesszoftver, amely leegyszerűsíti és felgyorsítja a különböző alkalmazások és üzleti adatok integrációját több platform között. Az IBM MQ megkönnyíti az információk biztosított, biztonságos és megbízható cseréjét alkalmazások, rendszerek, szolgáltatások és fájlok között az üzenetadatok üzenetkezelési sorokon keresztüli küldésével és fogadásával, így leegyszerűsíti az üzleti alkalmazások létrehozását és karbantartását. Univerzális üzenetkezelést kínál a termékajánlatok széles készletével a nagyvállalatoknál felmerülő üzenetkezelési igények kielégítése érdekében, és számos különböző környezetben telepíthető, beleértve a helyszíni, felhőkörnyezeteket és a támogató hibrid felhőtelepítéseket.

Az IBM MQ számos különböző alkalmazásprogramozási felületet (API) támogat, beleértve az üzenetsor felületet (MQI), a Java üzenetszolgáltatást (JMS), .NET, AMQP, MQTT és az üzenetkezelési REST API-t.

1 Lépés 1: A szoftver és a dokumentáció beszerzése



Az IBM MQ hosszú távú támogatás (LTS) és folyamatos átadású (CD) kiadások osztott platformokon esetén ez a termékajánlat a következő, az IBM Passport Advantage oldalairól elérhető elemeket biztosítja:

- Kiszolgáló eAssembly a teljes kiadáshoz minden támogatott platformon (lásd: "a" megjegyzés). Az eImage fájlok, amelyek a teljes kiadást alkotják, egyedileg tölthetők le, ha nincs szüksége a teljes kiadásra. További információk: [Letöltés IBM MQ 9.3 \(https://www.ibm.com/support/pages/downloading-ibm-mq-93\)](https://www.ibm.com/support/pages/downloading-ibm-mq-93).
- eImage gyors üzembe helyezési útmutató.

A Gyors üzembehelyezési útmutató PDF fájlként letölthető a következő helyről: <https://www.ibm.com/support/pages/downloading-ibm-mq-93>. Ennek alternatívájaként a Gyors üzembehelyezési útmutató HTML formátumban is rendelkezésre áll az [IBM Dokumentáció \(https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3?topic=mq-93-quick-start-guide\)](https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3?topic=mq-93-quick-start-guide) oldalain.

Megjegyzések:

- a. Az IBM i IBM MQ hosszú távú támogatás esetén támogatott, de az IBM MQ folyamatos átadású kiadása esetén nem.
- b. A nem telepítésre szánt csomagok csak a tároló képfájlok összeállítására szolgálnak, és más használati esetekben nem támogatottak. A csomagok az IBM Fix Central címen érhetők el a <http://ibm.biz/mq93noninstallqmgr> címen.

A termék IBM Passport Advantage oldalairól való letöltésével kapcsolatos további információkért lásd: [Letöltés IBM MQ 9.3 \(https://www.ibm.com/support/pages/downloading-ibm-mq-93\)](https://www.ibm.com/support/pages/downloading-ibm-mq-93) és a [Passport Advantage és Passport Advantage Express webhely \(https://www.ibm.com/software/passportadvantage/\)](https://www.ibm.com/software/passportadvantage/).

Az IBM MQ összes támogatott változatának online dokumentációja az IBM dokumentáción (<https://www.ibm.com/docs/ibm-mq>) keresztül érhető el. Konkrétan az IBM MQ 9.3 dokumentációja is rendelkezésre áll az [IBM dokumentáció \(https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3\)](https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3) oldalain.

Az IBM MQ 9.3 dokumentációja PDF fájlkészletként is elérhető és letölthető a következő helyről: <https://public.dhe.ibm.com/software/integration/wmq/docs/V9.3/PDFs/>.

Az IBM MQ Explorer használatával kapcsolatos információk az IBM MQ Explorer vagy az IBM MQ 9.3 termékinformációkból érhetők el.

2 Lépés 2: A hardver- és rendszerkonfiguráció kiértékelése



Az összes támogatott platformra vonatkozó hardver- és szoftverkövetelmények részleteiért tekintse meg az [IBM MQ rendszerkövetelményei világháló-oldalt \(https://www.ibm.com/support/pages/node/318077\)](https://www.ibm.com/support/pages/node/318077).

3 Lépés 3: A telepítési felépítés áttekintése

Az IBM MQ felépítések lehetnek egészen egyszerű, egyetlen sorkezelőből állók, illetve egymáshoz csatlakozó sorkezelőkből álló összetett hálózatok egyaránt. Az IBM MQ architektúra tervezésével kapcsolatos további információkért tekintse meg az IBM MQ 9.3 dokumentációjában (<https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3?topic=mq-planning>) a Tervezési szakaszt.

További információkra mutató hivatkozásokért tekintse meg az IBM MQ termékcsalád információs útmutatóját (https://www.ibm.com/docs/SSFKSJ_latest/overview/mq-family-roadmap.html).

4 Lépés 4: Termék telepítése kiszolgálón



Az IBM MQ telepítési útmutatásaiért minden támogatott platformon, valamint a szükséges hardver- és szoftverkonfigurációk részleteiért tekintse meg az IBM MQ 9.3 dokumentáció (<https://www.ibm.com/docs/ibm-mq/9.3?topic=migrating-installing-uninstalling>) Telepítés szakaszát.

5 Lépés 5: Kezdeti lépések



Az IBM MQ használatának megkezdését segítő információk az IBM MQ termékcsalád információs útmutatójában találhatóak (https://www.ibm.com/docs/SSFKSJ_latest/overview/mq-family-roadmap.html).

További információk



Az IBM MQ termékre vonatkozó további információkért tekintse meg az alábbi információforrásokat:

IBM hosszú távú támogatással és folyamatos átadással rendelkező kiadások GYIK

Az IBM MQ 9.0 változatától kezdődően az IBM MQ bevezette a folyamatos átadású (CD) támogatási modellt. Az új változat kezdő kiadását követően az új funkciók és továbbfejlesztések azonos változaton belüli növekményes frissítések révén állnak rendelkezésre. Hosszú távú támogatással rendelkező kiadás is rendelkezésre áll a telepítésekhez, amely csak biztonsági és hibajavításokat igényel. További információk: [IBM MQ hosszú távú támogatási és folyamatos átadású kiadások](https://www.ibm.com/support/pages/node/713169) (<https://www.ibm.com/support/pages/node/713169>).

Online termék readme fájl

Az online termék readme fájljának legfrissebb változata az IBM MQ termék readme fájlok weboldalán (<https://www.ibm.com/support/pages/node/317955>) áll rendelkezésre.

IBM terméktámogatási információk

A támogatási információk a következő információforrásokat tartalmazzák:

- Az IBM támogatási weboldala (<https://www.ibm.com/mysupport>)
- Az IBM MQ for Multiplatforms támogatási weboldala (<https://www.ibm.com/mysupport/s/topic/0T0500000024cJGAQ/mq>)
- Az IBM MQ for z/OS támogatási weboldala (<https://www.ibm.com/mysupport/s/topic/0T00z0000006k52GAA/mq-for-zos>)
- IBM Cloud Pak for Integration támogatási világháló-oldal (<https://www.ibm.com/mysupport/s/topic/0T00z000000YsIrGAK/cloud-pak-for-integration>)

